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Επίσκεψη του Πανοσιολογιότατου Καθηγούμενου 
της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου γέροντος Εφραίμ 
στον Aντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Φλώρινας
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ορθόδοξη πίστη

Την Τετάρτη 01 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε εθιμοτυπική επίσκεψη του 
Πανοσιολογιότατου Καθηγούμενου της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου γέροντος Εφραίμ 
στο γραφείο του Aντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Φλώρινας, κ. Στέφανου Μπίρου, 
συνοδεία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών & Εορδαίας κ.κ. 
Θεόκλητου και του πρωτοσύγκελου της Ιεράς Μητροπόλεος Αρχιμανδρίτη 
Ιουστίνου. Η συνάντηση ξεκίνησε με ανταλλαγές ευχών και δώρων και από τις δύο 
πλευρές. Ο κ. Αντιπεριφερειάρχης ευχαρίστησε τον Ηγούμενο για την παρουσία 
του στην περιοχή μας και εξήρε το έργο και την προσφορά του σε όλη την 
επικράτεια, και ειδικότερα στη Μητρόπολή μας. Ο κ.κ. Εφραίμ του ευχήθηκε από 
την πλευρά του καλή θητεία και καλή δύναμη στα νέα του καθήκοντα και πρότεινε 
να προχωρήσουν από κοινού σε αδελφοποίηση της Φλώρινας με αντίστοιχη πόλη 
της Ρωσίας, κάτι που όπως δήλωσε θα έχει πολλαπλά οφέλη για την περιοχή μας. 
Ευχαρίστησε τους τοπικούς φορείς για την υποδοχή και τη φιλοξενία που 
επεφύλαξαν στο πρόσωπό του και κάλεσε τον Αντιπεριφερειάρχη να επισκεφτεί το 
Άγιο Όρος, πρόσκληση που έγινε αποδεκτή. Στο τέλος δήλωσαν τα εξής:
Μητροπολίτης κ.κ. Θεόκλητος: «Σήμερα η Ιερά Μητρόπολις έκανε δεύτερη 
επίσκεψη, εθιμοτυπική βέβαια, στην περιφέρεια διότι θέλαμε να επισκεφτούμε τον 
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Αντιπεριφερειάρχη, τον αγαπητό Στέφανο, με τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Βατοπεδίου. Ο κ. Εφραίμ, που πάντοτε συμπαρίσταται στο φιλανθρωπικό έργο της 
ακριτικής Ιεράς Μητροπόλεως, ήρθε στη Μητρόπολή μας και παρέστη σε πολλές 
εκκλησιαστικές ακολουθίες, ομίλησε σε σύναξη πολλών ανθρώπων, ανδρών και 
γυναικών, ομίλησε σε ιερείς, σε μοναχούς, σε μοναχές και εξεδήλωσε την επιθυμία 
να επισκεφτεί και τον Αντιπεριφερειάρχη.»

Καθηγούμενος Ι. Μονής Βατοπεδίου κ.κ. Εφραίμ: «Εγώ χαίρομαι που μαζί με τον 
Σεβασμιότατο ερχόμεθα στον κ. Αντιπεριφερειάρχη και συμπαθούμε την 
Μητρόπολη αυτή, λόγω του ότι είναι ακριτική, λόγω του ότι έχει μια ιστορία. 
Προσπαθούμε να έχουμε πνευματικές σχέσεις με τον Σεβασμιότατο και 
προσπαθούμε όσο μπορούμε να ανταποκριθούμε στις ανάγκες τις ιεράς 
Μητροπόλεως και τον λαό αυτό, ο οποίος είναι σε μια ακριτική περιοχή και 
οπωσδήποτε έχει αρκετές ανάγκες, όπως όλος ο ελληνικός λαός. Προσευχόμεθα 
για τον λαό αυτό να συνεχίζει την πνευματική του πορεία και να μην ξεχνά την 
παράδοση και τις ρίζες του.».
Αντιπεριφερειάρχης κ. Στέφανος Μπίρος: «Εγώ θέλω να ευχαριστήσω τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη μας κ.κ. Θεόκλητο και τον Άγιο Καθηγούμενο κ.κ. 
Εφραίμ γιατί θεωρώ ότι με τη σημερινή τους παρουσία στην Π.Ε. Φλώρινας 
δηλώνουν ότι, μαζί με τη περιφέρεια, θα προσπαθήσουμε από κοινού να δώσουμε 
λύση στα καθημερινά προβλήματα που απασχολούν την περιφερειακή μας ενότητα. 
Γιατί ο τόπος μας πραγματικά χρειάζεται πρωτοβουλίες που θα καλύψουν τις 
ανάγκες που έχει ο λαός της περιοχής μας. Όπως ξέρετε κι εσείς πολύ καλά η 
κρίση έχει επηρεάσει όλες τις οικογένειες και φυσικά η εκκλησία, με τον ρόλο και 
το έργο που επιτελεί, ανακουφίζει και βοηθάει αμέριστα όλους τους πολίτες της 
Π.Ε. Φλώρινας. Για μας αυτό είναι η ελπίδα για να μπορέσουμε την επόμενη 
πενταετία, μαζί με την εκκλησία, να δώσουμε όραμα και προοπτική στους πολίτες 
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μας.».
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